

KZP-1/253/DR/1/21/UE

Rzeszów, dnia 16.02.2021 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIE

dotyczy: postępowania pn.: Opracowanie Projektów Czasowej Organizacji Ruchu związanych z prowadzeniem robót w pasach drogowych w ramach 4 zadań inwestycyjnych na terenie miasta Rzeszowa.

W związku z otrzymanym w dniu 12.02.2021 r. i 15.02.2021 r. pytaniami dotyczącymi postępowania jw., Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej - Rzeszów Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający może udostępnić plany sytuacyjne przewidzianych robót do oznakowania w celu realnej wyceny zakresu prac?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że udostępni plany sytuacyjne przewidzianych robót do oznakowania po zawarciu umowy z wybranym Wykonawcą.

Pytanie 2:

- 1) Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie zakresu zamówienia tj. projektowane przyłącza biegną na znacznej długości w pasie drogowym poza jezdnię (w okolicach chodnika). Wykonawca zwraca się z prośbą o określenie głębokości wykopów oraz określenia czy Wykonawca ma zamiar etapować prace.
- 2) Zadanie 4 w materiałach udostępnionych przez Wykonawcę obejmuje ul. Solińską, Baligrodzką oraz Iwonicką. W ogłoszeniu o zamówieniu Wykonawca pisze o przyłączy do budynku przedszkola przy Iwonickiej. Proszę o doprecyzowanie czy projekt ma dotyczyć całości przyłącza jak w zał. 7 czy też wyłącznie przejścia przez ul. Iwonicką.
- 3) Wykonawca prosi o potwierdzenie, że kolizje przyłączy z istn. zjazdami Wykonawca planuje wykonać w formie przewiertu

Odpowiedź

- 1) Zamawiający informuje, iż głębokość wykopów planowanych robót wynosi od 0,7m do 2,9m, przy czym w 80 % długości trasy wynosi ok 1,3 m.

Zamawiający informuje, że prace w obrębie pasów drogowych dla poszczególnych zadań będą wykonywane etapami. Szczegółowe informacje dot. zakresu i harmonogramu etapów zostaną udzielone po zawarciu umowy z wybranym Wykonawcą.

- 2) Zamawiający potwierdza, że Projekt Czasowej Organizacji Ruchu dla Zadania nr 4 ma obejmować cały zakres robót wskazany w Decyzji Prezydenta Miasta Rzeszowa z dnia 20.10.2020r., zgodnie z załącznikiem nr 7 do SWZ
- 3) Zamawiający potwierdza, że kolizje przyłączy z istniejącymi zjazdami mają być wykonane zgodnie z wydanymi Decyzjami /Opiniami tj.
- zadanie nr 1 – przejścia poprzeczne pod jezdnią będą wykonane podwiertem (pismo znak: TU.416.591.2020.DM L.dz. 17297, 17295 z dnia 19.11.2020r.) oraz rozkopem (pismo znak: TU.416.591.2020.DM L.dz. 17299, 17300, 17298, 17297, 17296, 17295 z dnia 19.11.2020r.)
 - zadanie nr 2 - przejścia poprzeczne pod jezdnią będą wykonane w istniejących kanałach ciepłowniczych bez naruszania konstrukcji nawierzchni jezdni (pismo znak: TU.416.596.2020.DM L.dz. 17404 z dnia 05.11.2020r.; pismo znak: TU.416.597.2020.DM L.dz. 17405 z dnia 06.11.2020r.; pismo znak: TU.416.602.2020.DM L.dz. 17405/1 z dnia 16.11.2020r.)
 - zadanie nr 3 – prace prowadzone będą rozkopem (pismo znak: TU.416.626.2020.DM L.dz. 18725 z dnia 02.12.2020r.)
 - zadanie nr 4 - przejścia poprzeczne pod jezdnią, istniejącymi zjazdami będą wykonane podwiertem, bez naruszenia ich nawierzchni (pismo znak: TU.416.554.2020.DM L.dz. 16126 z dnia 20.10.2020r.)

Pytanie 3:

Czy wykonanie przedmiotu zamówienia obejmuje dostarczenie zatwierdzeń projektów organizacji ruchu do siedziby zamawiającego w terminie 21 dni od daty podpisania umowy dla zadań 1, 2 i 3?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że w dniu 11.02.2021 r. zmodyfikował treść SWZ w tym zakresie, tj. termin wykonania przedmiotu zamówienia dla zadania: 1, 2 i 3 wynosi do 30 dni od daty zawarcia umowy.

Zamawiający potwierdza, że wykonanie przedmiotu zamówienia obejmuje dostarczenie zatwierdzeń projektów organizacji ruchu do siedziby Zamawiającego.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Lesław Bacal